达州文旅之窗

主<u>办</u> 达州市文化体育和旅游局 达州日报社



巴山夜雨水墨达州

寒冬来袭

市民出游喜欢"南下北上"

随着小雪节气的降临,天气越发变得寒冷,羽绒临,天气越发变得寒冷,羽绒服、秋裤纷纷上线。而此时,宣汉巴山大峡谷、万源八台山十分应景,迎来了我市今冬的第一场雪,这也意味着,一年一度的赏雪季正式拉开帷幕。

记者从我市多家旅行社了解到,随着 天气逐渐进入寒冬,达城旅游市场呈现 出"南下北上"两极分化的热门旅游 现状,南下避寒和北上赏雪玩 雪最受市民青睐。

□达州日报社全媒体记者 张春华









南下避寒 海南、两广仍是旅游首选地

"每逢冬季,来门店咨询南方旅游 线路的人就多起来了,特别是老年人, 他们更想去温暖的南方城市避寒过暖 "金龙旅行社负责人陈亮告诉记者, 除了常规的海南三亚等5日、6日旅游 线路,今年专门针对老年人避寒康养的 旅游线路特别受欢迎。"比如我们近期 推出的广东阳江海陵岛康养旅居团,30 天全包价3580元,不少金龙老会员都 会选择这一南下避寒旅游产品。"记者 看到,该门店除了30天的长线南下旅 游产品,还有一款"南海风云9日特价游产品",主打广东、海南两省联游,军 事爱国元素融合观光、美食体验的产品 设计,也很受老年人追捧。 一位正在门 店咨询的阿姨似乎对才推出的这款9 日特价游线路很感兴趣,她说:"我和老 伴都70多岁了,身体也还好,特别想去 南海看看,而且这个线路比较适合冬季 出游,暖和,体验的项目也比较多

记者在采访中发现,如今不少达城老年人对冬季避寒旅游产品的需求都比较大,在一些旅行社,还有前往攀枝花"烤太阳、过暖冬"的康养避寒旅游线路。相较于南部沿海避寒度假产品,攀枝花的暖阳、温泉、水果和更适合四川人的美食,是这一线路的卖点。记者了解到,攀枝花康养避寒主要集中在米易和红格两地,随着近年来该地区的热度渐渐提升,也有不少达城市民选择在冬季前往攀枝花"烤太阳"过暖冬。

此外,云南腾冲瑞丽、西双版纳,广 西北海、涠洲岛以及福建厦门等地也是 冬季旅游南下的重要目的地。

寒冷加持 家门口赏雪更便捷

11月21日,巴山大峡谷迎来了降雪天气,特别是罗盘顶,一场大雪之后, 栈道两旁的红豆杉枝条被积雪覆盖,颇 有东北雾凇的感觉。

素有"川东峨眉"之称的八台山,总是会给我们带来一些惊喜。2020年八台山的一场初雪,唤醒了稍显迟到的达城冬季。

21日,八台山纷纷扬扬飘起了雪花,有的地方积雪厚度近10厘米,颇为壮观。由于寒冷天气加持,近期八台山的降雪持续到25日。银装素裹的群山,漫天飘舞的朵朵雪花,呼唤着这座

城市的人们,前去品鉴家门口的冰雪世界。难得天气给力,达城各大旅行社也应季推出了赏雪线路。

报业旅行社工作人员介绍,近期本地的赏雪游以巴山大峡谷罗盘顶一日游和八台山一日游为主,价格分别是198元和108元,主要吸收的是散客。"本地游还是以自驾出行居多,团队游主要针对年龄稍大一些的群体,基本会选择避开周末高峰期,玩起来更尽兴一些。"该工作人员告诉记者,跟团队游合作的大巴车司机驾驶经验丰富,雪地驾驶安全工作有保障。

记者从景区了解到,由于降雪时间相对较短,且整体气温还不是很低,巴山大峡谷罗盘顶滑雪场和八台山滑雪场都还未正式对外开放,预计到12月底才能开门迎客。

赏雪玩雪 助推市民"北上"热情

说到梦幻冰雪王国,当然还属大东北。相较于本地及周边的1日、2日短线赏雪线路,东北哈尔滨、全景雪乡双飞6日游,则吸引了更多年轻群体的眼球。亚布力滑雪、伊格鲁冰屋、七彩雪人谷、雪山寒地温泉、童话雪乡、雪地音乐篝火晚会……还有冰天雪地吃马迭尔冰棍、包饺子过大年、看二人转表演等民俗文化体验,丰富的冰雪景观和独特的民俗文化,想想都觉得过瘾。

刘女士早早就预定了一款"全景雪乡,梦幻哈尔滨品质双飞6日游"的旅游产品,对于即将开启的东北冰雪之旅,她显得格外兴奋和期待:"我在网上买了雪地靴、羽绒裤、冲锋衣、棉手套、帽子等全套御寒装备,还特意准备了红色羽绒服,就是想去看看'千里冰封,万里雪飘'的北国风光,还要体验马拉爬犁、滑雪等好多好玩的雪上项目。"

记者了解到,今年的东北冰雪旅游线路相较于去年价格上有很大降幅。 "比如刘女士预订的这条线路,11月25日出行全价仅需2280元,去年同期没有3000元是拿不下来的。"达城资深旅游达人凯奇坦言,主要是受到疫情影响,各大景区在住宿、门票等方面拿出了更多的优惠措施,让利消费者。

"由于价格实惠,产品对我们这些南方城市的市民确实很有吸引力,我们11月12日才开始推出这条线路,几天时间就满员了,市场反响非常好。这也证明达州市民对冰雪游还是很追捧的。"金龙旅行社陈亮笑言。

建州晚秋

潮流风向标

旅游~汽车 美食~娱乐

周

DO

11

2020年11月27日 星期亚

18982899765

□ 主编: 威劲松 □ 责编: 张春华